

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

A [Portaria MEC nº 1.509, de 5 de dezembro de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 233, de 6 de dezembro de 2017, Seção 1, página 10, consoante Nota Técnica nº 129/2017/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 7 de dezembro de 2017 (Registro e-MEC nº 201502184), passa a vigorar conforme segue, permanecendo inalteradas as demais disposições: Onde se lê: "... Rua Francisco Santos Braga, nº 68, Centro, no Município de Itapipoca, no Estado do Ceará ...", Leia-se: "... Rua Padre Bezerra, nº 2.321, Centro, no Município de Itapipoca, no Estado do Ceará ...".

(Publicação no DOU n.º 17, de 24.01.2018, Seção 1, página 8).